

ഫെബ്രുവരി 2015

Internet Edition:

<http://www.syriacchristianity.info/KoloSuryoyo/KS.htm>

[stmaryscathedral.manarcad](https://www.facebook.com/stmaryscathedral.manarcad)

[user/manarcadpalli](https://www.youtube.com/user/manarcadpalli)



مُلَّا مَهْرِيْمَا



KOLO SURYOYO (PATRIARCH SPECIAL)

ST. MARY'S YOUTH ASSOCIATION MANARCAD



اَلَا حَمْدُكُمْ تَهْمُنَا مَحَلُّهَا
مُنْزِلُ مَنَازِلِ اَلْمَسْكِينِ اَلْمَسْكِينِ اَلْمَسْكِينِ

പരി. പിതാവിന് മണർകാടിന്റെ മണ്ണിലേക്ക് പുണ്യമായ വരവേൽപ്പ്



ഇ. ടി. കുറുക്കോസ് കോർപ്പിസിക്വോപ്പാ ഇട്രെസ്റ്റ് (വികാരി)

ആകമാന സുറിയാനി സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷനും ഇടയന്മാരുടെ ഇടയനും പരി. പത്രോസിന്റെ ശൈഹിക പിൻഗാമിയുമായ പരി. മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം ദിതിയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായ്ക്ക് മണർകാട് വി. മർത്ത മറിയംകത്തീഡ്രലിൽ പുണ്യമായ വരവേൽപ്പ് നൽകുകയാണ്.

മലങ്കര സഭ സന്ദർശിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ പാത്രിയർക്കീസന്മാരും ഈ വിശുദ്ധ ദൈവാലയത്തിൽ എഴുന്നള്ളി അനുഗ്രഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശീമക്കാരായ അനേക പിതാക്കന്മാർക്ക്

ആതിഥ്യമരുളിയ ഈ ശ്രേഷ്ഠ ഇടവക ഏറെ ആഹ്ലാദത്തോടെയാണ് പരി. പിതാവിനെ വരവേൽക്കുന്നത്. പരി. പിതാവിന്റെ സന്ദർശനം ഇടവകയ്ക്കും ദേശത്തിനും അനുഗ്രഹകരമാകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

മലങ്കരയിൽ കബറടങ്ങിയിരിക്കുന്ന ശീമക്കാരായ മേൽപ്പട്ടക്കാർ



അജു മാത്യു മുണ്ടാനിക്കൽ (യുത്ത് അസോ. വൈസ് പ്രസിഡന്റ്)

- മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് അബ്ദുൾ ജലീൽ (1665, വടക്കൻപറവൂർ)
- മോർ ബസേലിയോസ് യെൽദോ മഫ്രിയാനാ (1685, കോതമംഗലം)
- അന്ത്രയോസ് ബാവ (1692, കൊല്ലം, കല്ലടപ്പള്ളി)
- മോർ ഇവാന്റിയോസ് ഹിദായത്തുള്ള (1693, മുളന്തൂരുത്തി)
- മോർ ബസേലിയോസ് ശക്രള്ള (1751, കണ്ടനാട്)
- മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് യൂഹാനോൻ (1751, മുളന്തൂരുത്തി)
- മോർ ഇവാന്റിയോസ് യൂഹാനോൻ (1751, ചെങ്ങന്നൂർ)
- മോർ കുറിലോസ് യൂയാക്കിം (1846, മുളന്തൂരുത്തി)
- മോർ അത്താനാസിയോസ് ശൈമവൂൻ (1881, കോട്ടയം പുത്തൻപള്ളി)
- മോർ ഒസ്താന്തിയോസ് സ്റ്റീബാ (1881, കുന്തംകുളം)
- മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് ഏലീയാസ് തൃതിയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവ (1932, മഞ്ഞിനിക്കര ദയാ)
- മോർ യൂലിയോസ് ഏലീയാസ് (1962, മഞ്ഞിനിക്കര ദയാ)

നേർച്ചകണ്ടതി

മഞ്ഞിനിക്കരയിൽനിന്നും മടങ്ങിവരുന്ന തീർത്ഥാടകർക്ക് മണർകാട് സെന്റ് മേരീസ് യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ പ്രവർത്തകരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മുൻവർഷങ്ങളിലെപ്പോലെ നേർച്ചകണ്ടതി വിതരണം ചെയ്യുന്നു. ഈ സംരംഭത്തിൽ സഹായരായ എല്ലാവരുടെയും സഹായ സഹകരണങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊള്ളുന്നു. സംഭാവനകൾ നൽകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പരുകൾ: 9633951621 (സെക്രട്ടറി, യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ), 9400679765 എന്നീ നമ്പരുകളിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

TRANE
Trane-The Global Air-conditioning Brand Now In Kottayam
Be Smart, Be Lazy.TM



Trusted globally for more than 100 years.

Log onto www.traneindia.com, or call 1800 102 9586.

Authorised Dealer:

SA STANDARD AIR CONDITIONING
Opp. Matha Hospital, M.C.Road, Thellakom, Website: www.standardairconditioning.in,
E-mail: standardacthellakom@gmail.com. Phone: 0481 6531595, 9447153726, 9446085273, 8592999051, 8592999052

AXIS
Digital land survey & consultancy
Opp: Collectorate, Kottayam 686 002
Mob: 94462 00979, 94465 00979
e-mail: axisurveyors@gmail.com, www.axisurveyors.in




- Digital land surveying & Contouring
- Soil Testing & Foundation Recommendation

أحمد لله؛ صلوات



പരി. മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം ദിതിയൻ ബാവായ്ക്ക് പുണ്യപൂർവ്വമായ സ്വാഗതം

സെന്റ് മേരീസ് സണ്ടേസ്കൂൾ കുഴിപ്പുരയിടം

With Best Compliments from



JOSCO

JEWELLERS

ശൈശ്വഹീക സിംഹാസനത്തിന്റെ അഭിമാനം



അഭി. യൽദോ മോർ തീത്തോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത

ആകമാന സുറിയാനി സഭയുടെ പുതിയ പാത്രീയർക്കീസ് മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം രണ്ടാമൻ ബാവായെ കുറിച്ച് ചുരുക്കി പറഞ്ഞാൽ ഒന്നേ പറയാനുള്ളൂ-പരിശുദ്ധ അന്ത്യോഖ്യാ സിംഹാസനത്തിന്റെ അഭിമാനം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്ന വ്യക്തി. 1996-ൽ മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനമേറ്റ നാൾ മുതൽ ഡബ്ല്യു.സി.സി. സെൻട്രൽ കമ്മ്യൂണിറ്റിയുടെ

നിരവധി എക്യുമെനിക്കൽ തലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുമ്പോഴും സിംഹാസനത്തിന്റെ അഭിമാനം മറ്റുസഭകളുടെ മുമ്പിൽ ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചിരുന്ന വ്യക്തിയാണ് പുതിയ ബാവ. ഞാൻ ദമാസ്കസിൽ റമ്പാനായിരുന്ന കാലത്താണ് പുതിയ ബാവായെ പരിചയപ്പെടുന്നത്. അന്നത്തെ പാത്രീയർക്കോ സെക്രട്ടറി ആയിരുന്ന പുണ്യശ്ലോകനായ യൂലിയോസ് തിരുമേനി എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തുകയും പാത്രീയർക്കീസ് ബാവ എന്നെ അമേരിക്കയിൽ ഉപരിപഠനത്തിന് അയക്കുവാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്ന കാര്യവും അദ്ദേഹത്തെ അറിയിച്ചു. വളരെ സന്തോഷത്തോടെ വേണ്ടതു ചെയ്യാമെന്നു പറയുകയും ചെയ്തു. ഏതാനും മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മലങ്കര എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് പ്രസിഡന്റായിരുന്ന അഭിവന്ദ്യ പെരുമ്പള്ളി തിരുമേനി കാലം ചെയ്തതിനെ തുടർന്ന് പരി. പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ കല്പന പ്രകാരം ഞാൻ പെരുമ്പള്ളി സിംഹാസന പള്ളിയുടെ ചുമതലയേൽക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ 2000 ആഗസ്റ്റിൽ തിരു

മേനിയുടെ സ്പോൺസർഷിപ്പിൽ അമേരിക്കയിലെ സെമിനാരിയിൽ ഉപരിപഠനത്തിന് അവസരം ലഭിക്കുകയും അങ്ങനെ 2000 ആഗസ്റ്റ് മുതൽ അഭി. തിരുമേനിയോടുകൂടെ താമസം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. ഹോളണ്ടിലെ ഇപ്പോഴത്തെ അഭി.പോളികാർപ്പസ് തിരുമേനി അന്ന് ശ്രമോശ്ശനായി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. തുടർന്നുള്ള 3-4 വർഷം അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനിയോട് ചേർന്ന് വിവിധ ദേവാലയങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും, എക്യുമെനിക്കൽ യോഗങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും; അനേകം മലയാളി ഭവനങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്റെ പഠനത്തിനാവശ്യമായ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ക്രമീകരിച്ചുതന്നത് അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനിയാണ്. ഇക്കാലത്താണ് അമേരിക്കൻ മലങ്കര ഭദ്രാസനത്തിന്റെ മെത്രാപ്പോലീത്ത മെത്രാൻകക്ഷിയിലേക്ക് കുറുമ്മാറിയതും അഭി. യൂലിയോസ് തിരുമേനിയും പിന്നീട് അഭി. ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയും താൽക്കാലിക ചുമതല വഹിച്ചതും. ഈ സമയത്തൊക്കെയും നമ്മുടെ അമേരി

ക്കൻ ഭദ്രാസനത്തിലെ വൈദികരും ജനങ്ങളും വിശ്വാസത്തോടുകൂടെ സമീപിച്ചിരിക്കുന്നത് അഭി. കുറിലോസ് തിരുമേനിയെ ആയിരുന്നു. പൈതൃകമായ സ്നേഹത്തോടെ ഏതു സമയത്തും അദ്ദേഹത്തിന്റെ കത്തീഡ്രലും, മറ്റു സൗകര്യങ്ങളും നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വിട്ടുതരികയും ആവശ്യമായ ഉപദേശങ്ങൾ നൽകിയതും ഇന്നും നന്ദിയോടെയാണ് മലങ്കരമക്കൾ ഓർക്കുന്നത്. 2003 അവസാനഭാഗത്ത് ബലഹീനനായ എന്നെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി വാഴിക്കുവാൻ പരി.പാത്രീയർക്കീസ് ബാവ തീരുമാനിച്ചതിനെപ്പോൾ തന്നെ എന്നെ വിളിച്ച് അഭിനന്ദിക്കുകയും: ക്രിസ്തുമസ്-കാലമായിരുന്നിട്ടുകൂടെ എന്റെ മെത്രാഭിഷേകത്തിൽ അമേരിക്കയിൽനിന്നും വന്ന് പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്തു. കൂടാതെ സിറിയയിൽനിന്നും അമേരിക്കയിലേക്കുള്ള വിസയ്ക്കുവേണ്ടി അദ്ദേഹം നേരിട്ട് ദമാസ്കസിലുള്ള അമേരിക്കൻ എംബസിയിൽ വന്ന് അത് ക്രമീകരിച്ച് തരികയും ചെയ്തു.

യൂം നേരിട്ടുള്ള പരിചയം ബാവായ്ക്കുണ്ട്. അമേരിക്കൻ വൈറ്റ് ഹൗസ് അധികാരികളോടും നമ്മുടെ ഒരു സാധാരണ അൽമായക്കാരനോടും ഒരേപോലെ ഇടപെടുന്ന വ്യക്തിത്വം. തലക്കനമില്ലാത്ത സഭാനേതാവ്. തന്റെ സഭയേയും ശൈശ്വഹീക സിംഹാസനത്തേയും ഏറ്റവും ബഹുമാനിക്കുന്ന സഭാപുത്രൻ. അങ്ങനെ നോക്കിയാൽ ആർക്കും അടുത്തു ചെല്ലാവുന്ന, ആർക്കും അഭിപ്രായങ്ങൾ പറയാവുന്ന, ആർക്കും സമീപിക്കാവുന്ന ഒരു ആത്മീയ നേതാവ്. ഈയിടെ നമ്മുടെ ഒരു യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ പ്രവർത്തകൻ എനിക്ക് ഒരു കത്തെഴുതി പരി. ബാവായ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുവാൻ. ഞാനത് ന്യൂജേഴ്സിയിൽവെച്ച് പരി.ബാവായോട് സംസാരിക്കുകയും ഒരു കോപ്പികൊടുക്കുകയും ചെയ്തു. ആ പ്രവർത്തകൻ പിന്നീട് എനിക്ക് ഈ-മെയിൽ ചെയ്ത് അറിയിച്ചു. പരി.പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ അനുഗ്രഹ കൽപ്പന ലഭിച്ചെന്നറിയിച്ചുകൊണ്ട് അതായത് പരി.ബാവായുടെ പുതിയ തലമുറയ്ക്കുവേണ്ടി സഭയിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വേണമെന്നു ഗ്രഹിക്കുന്നവരുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ കേൾക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഒരു പിതാവാണ് ചുരുക്കം. മലങ്കരയിൽ പ്രഥമ ശൈശ്വഹീക സന്ദർശനം നടത്തുന്ന പരി. പാത്രീയർക്കീസ് മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം രണ്ടാമൻ ബാവായ്ക്ക് എല്ലാവിധ ആശംസകളും പ്രാർത്ഥനകളും നേരുന്നു. ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.



അമേരിക്കയിലെത്തിയ അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനി മലങ്കര സുന്നഹദോസ് സെക്രട്ടറി അഭി. ജോസഫ് മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് തിരുമേനിയോട് ചേർന്ന് പരി.പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ കൽപ്പനപ്രകാരം എന്റെ സുന്ദ്രാണീസോ സ്ഥാനാരോഹണം) ശുശ്രൂഷ തന്റെ കത്തീഡ്രലിൽവെച്ച് ക്രമീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. പിന്നീടുള്ള 10 വർഷത്തിലധികം സഹോദരമെത്രാപ്പോലീത്തന്മാർ എന്ന നിലയിൽ പുതിയ പാത്രീയർക്കീസ് ബാവയുമായി വളരെ അടുത്തു പ്രവർത്തിക്കുവാനുള്ള ഭാഗ്യം എനിക്കു ലഭിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ അരമനകൾ തമ്മിൽ 20 മിനിട്ട് ദൂരമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. നമ്മുടെ അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസനത്തിലെ പൊതുപരിപാടികൾക്കും, ഇടവക പള്ളികളിലെ പെരുന്നാളുകൾ, പള്ളികുദാശ മുതലായ പരിപാടികൾക്കുമൊക്കെ സ്ഥിരം അതിഥിയായിരുന്നു പുതിയ ബാവ. മലയാളികളുടെ എന്ന് ആവശ്യത്തിനു വിളിച്ചാലും അനുഭാവപൂർവ്വം അക്കാര്യങ്ങൾ അദ്ദേഹം പരിഗണിച്ചിരുന്നു. പലരുടേയും വീടുകളിൽ അദ്ദേഹം സന്ദർശിക്കുമായിരുന്നു-എല്ലാ വൈദികരെയും, അനേകം വ്യക്തികളേ

പരി. മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം ദ്വിതീയൻ പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായ്ക്ക് സ്വാഗതം

സെന്റ് മേരീസ് സണ്ടേസ്കൂൾ

പഠനവുകര

മലങ്കര സന്ദർശിച്ച പരി.പാത്രിയർക്കീസന്മാർ

പരി. പത്രോസ് തൃതീയൻ
പരിശുദ്ധനായ പത്രോസ് തൃതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവ മലങ്കര സഭയ്ക്ക് അവി



സ്മരണീയനാണ്. പത്രോസ് കശീശായെ 1846-ൽ പരിശുദ്ധ ഏലിയാസ് രണ്ടാമൻ ബാവ സിറിയയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി വാഴിച്ചു. 1872 ഇടവം 4-ാം തീയതി പെന്തിക്കോസ്തി ദിവസം പത്രോസ് തൃതീയൻ എന്ന പേരിൽ പാത്രിയർക്കീസായി സ്ഥാനമേറ്റു. നവീകരണ നീക്കങ്ങൾ തടയുന്നതിന് പുണ്യശ്ലോകനായ പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് മാർ ദിവന്നാസിയോസ് തിരുമേനി പരിശ്രമിച്ചു. പാലക്കുന്നത്ത് തിരുമേനിയുടെ തിരുവെഴുത്തു വിളംബരം അസമീരപ്പെടുത്താൻ തിരുവിതാംകൂർ ദിവാൻ അപേക്ഷ കൊടുത്തെങ്കിലും സാധിച്ചില്ല. ഈ പ്രയാസങ്ങൾ പുലിക്കോട്ടിൽ തിരുമേനി പ.പത്രോസ്

നാലാമൻ ബാവായെ അറിയിച്ചു. ആ താല്പര്യം പരിഗണിച്ച് 1874 ആഗസ്റ്റ് 14-ാം തയതി കുസ്തന്തിനോസ് പോലീസിൽനിന്നും സമുദ്രമാർഗ്ഗം യാത്ര തിരിച്ചു. യാത്രയിൽ ഊർശ്ശേമിന്റെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി വാഴിച്ച തന്റെ പ്രിയ ശിഷ്യൻ ഗ്രിഗോറിയോസ് (മുസ് അബ്ദുൾ സത്തുക്കി റമ്പാച്ചൻ) ഉണ്ടായിരുന്നു. ലണ്ടനിലെത്തിയ പ.ബാവ ഇന്ത്യൻ കാര്യങ്ങളുടെ ചുമതല വഹിക്കുന്ന സാലിസ്ബറി പ്രഭുവിന് നിവേദനം കൊടുക്കുകയും വിക്ടോറിയ രാജ്ഞിയെ സന്ദർശിക്കുകയും ചെയ്തു. അതിന്റെ ഫലമായി ഇന്ത്യയിലെ അധികാരികളുടെ പേർക്ക് ഉത്തരവുകൾ പ.ബാവയ്ക്ക് ലഭിച്ചു. ഈ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ.ബാവ ഏഴു മാസങ്ങൾ ലണ്ടനിൽ താമസിക്കുകയുണ്ടായി. പുലിക്കോട്ടിൽ തിരുമേനി, പ.ബാവ മലങ്കരയിലേക്ക് എഴുന്നള്ളി അനുഗ്രഹിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ചു. ആ താല്പര്യം പരിഗണിച്ച് 1875 മീനമാസം 22-ാം തീയതി ലണ്ടനിൽനിന്ന് ഈജിപ്തുവഴി യാത്ര ചെയ്ത് മെയ് 7-ാം തീയതി ബോംബെയിലെത്തി. 15-ാം തീയതി ബോംബെയിൽനിന്ന് തീവണ്ടിമാർഗ്ഗം നീലഗിരിയിലെത്തി (മദ്രാസ് ഗവർണർ വേനൽക്കാലത്ത് നീലഗിരിയിൽ താമസിച്ചിരുന്നു.) ഗവർണറെ കാണുകയും മൂന്നു ദിവസം ഗവർണറുടെ അതിഥിയായി താമസിക്കുകയും ചെയ്തു. മിഥുനം 26-ാം തീയതി തിരുവനന്തപുരം മഹാരാജാവിനെയും സന്ദർശിക്കുകയും ചെയ്തു.

സുരേഷ് ജോൺ കൈപ്പള്ളിൽ
(ചീഫ് എഡിറ്റർ, കോലോസുറിയോയ)

മേൽവിവരിച്ച സന്ദർശനങ്ങളും രാഷ്ട്രീയ ഇടപെടലുകളും ഫലവത്താകുകയും 1876-മാണ്ട് മീനമാസം 4-ാം തീയതി പാലക്കുന്നത്ത് മാത്യൂസ് അത്താനാസിയോസിന്റെ രാജകീയ തിരുവെഴുത്തു വിളംബരം റദ്ദ് ചെയ്യുകയും അതിന്റെ പകർപ്പുകൾ പ.പാത്രിയർക്കീസ് ബാവയ്ക്ക് ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു. മലങ്കര 19-ാം നൂറ്റാണ്ടിലെ വേദവിപരീതത്തിൽനിന്നും നവീകരണ കൗശലങ്ങളിൽനിന്നും വിമുക്തയായി. 1876-ാം മാണ്ട് ജൂൺ മാസം 28-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച പ.പത്രോസ് തൃതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവ മുളന്തുരുത്തി മാർത്തോമ്മൻ പള്ളിയിൽ സുന്നഹദോസ് വിളിച്ചുകൂട്ടി. ഈ സുന്നഹദോസിന്റെ നടപടികളിൽ വന്ദ്യ ഗീവറുഗീസ് റമ്പാൻ (പിന്നീട് ചാത്തുരുത്തി കൊച്ചു തിരുമേനി) പ. ബാവായുടെ സെക്രട്ടറിയും ദിഭാഷിയുമായി പ്രവർത്തിച്ചു. ഈ സുന്നഹദോസിൽ ഊർശ്ശേമിന്റെ മെത്രാപ്പോലത്താ മാർ ഗ്രിഗോറിയോസും, പുലിക്കോട്ടിൽ തിരുമേനിയും മലങ്കരയിലെ വൈദികരും പള്ളി പ്രതിനിധികളും സംബന്ധിച്ചു. മുളന്തുരുത്തി സുന്നഹദോസിന്റെ ഫലമായി മലങ്കരസഭയിൽ ക്രമീകൃതമായ ഭരണം ആരംഭിക്കുകയും, സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസോസിയേഷൻ, മാനേജിംഗ് കമ്മറ്റി എന്നിവ രൂപീ

കരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഭദ്രാസനവിഭജനം നടത്തിയതനുസരിച്ച് പരിശുദ്ധ ബാവ 6 മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാരെ വാഴിക്കുകയും ചെയ്തു. 1876 ആഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി മുളന്തുരുത്തി മാർത്തോമ്മൻ പള്ളിയിൽവെച്ച് വി.മുരോൻ കുദാശ നടത്തിയ പ.ബാവ രണ്ടു വർഷങ്ങൾ മലങ്കരയിൽ താമസിച്ച് സഭാ ഭരണം ക്രമീകരിച്ചതിന്റെ ശേഷം 1877 മെയ് 16-ാം തീയതി ബോംബെയിൽനിന്ന് ഊർശ്ശേമിലേക്ക് കപ്പൽ കയറി. പ.പത്രോസ് തൃതീയൻ ബാവ 1894 ഏപ്രിൽ 21-ാം തീയതി കാലം ചെയ്തു. കുർക്കുമ ദയറായിൽ കബറടക്കപ്പെട്ടു. 1995-ൽ കാൻറർബറി ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് കാരി കേരളം സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ മലയാളമനോരമ നടത്തിയ അഭിമുഖത്തിൽ പരിശുദ്ധ പത്രോസ് തൃതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവയെക്കുറിച്ച് ഇങ്ങനെ പറയുകയുണ്ടായി. ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുമായുള്ള ബന്ധങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ്? എന്ന മനോരമ ലേഖകന്റെ ചോദ്യത്തിന് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മറുപടി പറഞ്ഞതിങ്ങനെയാണ് സി.എം.എസ്. മിഷനറിമാരുടെ കാലത്ത്, കഴിഞ്ഞ നൂറ്റാണ്ടിന്റെ മധ്യത്തിൽ സിറിയൻ ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ പാത്രിയർക്കീസ് പീറ്റർ തൃതീയൻ കാൻറർബറി ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ആർച്ച് ബാൾഡ് ടെയറിന്റെ ആതിഥ്യം സ്വീകരിച്ചു രണ്ടു വടം ലണ്ടൻ സന്ദർശിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഛായാചിത്രം ലാംബെത്ത് പാലസിലെ ഡൈനിംഗ് ഹാളിലുണ്ട്. അന്ന് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ടെയ്റ്റ് പാത്രിയർക്കീസിനെ ബ്രിട്ടീഷ് രാജകൊട്ടാരത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി. വിക്ടോറിയ രാജ്ഞി പാത്രിയർക്കീസുമായുള്ള ആ കൂടിക്കാഴ്ചയെക്കുറിച്ച് തന്റെ ഡയറിയിൽ എഴുതി; ഇപ്പോൾ എനിക്കറിയാം പഴയ നിയമത്തിലെ എബ്രഹാമിന്റെ രൂപം എന്തായിരുന്നുവെന്ന് (മനോരമ 1995 ഫെബ്രുവരി 18)

സന്ദർശിച്ചു. പാത്രിയർക്കീസ് ലണ്ടനിൽ ആയിരിക്കുമ്പോൾ പുലിക്കോട്ടിൽ മോർ ദിവന്നാസിയോസ് കാലം ചെയ്തു. പാത്രിയർക്കീസ് മലങ്കര സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ ദിവന്നാസിയോസ് ഗീവർഗീസ് രണ്ടു പള്ളികളിൽ മാത്രമേ അദ്ദേഹത്തെ അനുഗമിച്ചുള്ളൂ. പുതുപ്പള്ളി പള്ളിയിൽവെച്ച്, തന്റെ ദുരുദ്ദേശങ്ങളാൽ പാത്രിയർക്കീസുമായി പിരിഞ്ഞു. പാത്രിയർക്കീസാകട്ടെ, തന്റെ സന്ദർശനം തുടരുകയും സ്തുത്യർഹമായ കർത്തവ്യം നിറവേറ്റുകയും ചെയ്തു. 1910 മേയ് 27-ാം തീയതി



സന്ദർശനം പെരുന്നാൾ ദിവസം പാത്രിയർക്കീസ് അകപ്പറമ്പ് പള്ളിയിൽവെച്ച് പൈനാടത്ത് പൗലോസ് റമ്പാനെ അങ്കമാലി ഭദ്രാസനത്തിനായി അത്താനാസിയോസ് എന്ന നാമത്തിൽ വാഴിച്ചു. കൂടാതെ നേരത്തെ നിലനിന്നിരുന്ന ഏഴു ഭദ്രാസനങ്ങൾക്കു പുറമെ ക്നാനായ എന്നൊന്നും കൂടി അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. ഓഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി വി. ദൈവമാതാവിന്റെ വാങ്ങിപ്പിൻ പെരുന്നാൾ ദിവസം വടകര പള്ളിയിൽവെച്ച് ഇടവഴിക്കൽ ഗീവർഗീസ് കശീശായെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി വാഴിച്ച് അദ്ദേഹത്തിന് സേവേറിയോസ് എന്ന നാമവും നൽകി. 1911-ൽ കണ്ടനാട് ഭദ്രാസനത്തിന്റെ പൗലോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായെ, ഭദ്രാസനാംഗങ്ങളുടെ അപേക്ഷയെ പരിഗണിച്ച് പ്രായാധിക്യത്താലും കേൾവിക്കുറവ്യാലും ഭരണവൈകല്യങ്ങളാലും, ഭരണത്തിൽനിന്നും വിടർത്തുകയും ചെയ്തു. അനേകം പള്ളികൾ സന്ദർശിച്ചശേഷം പാത്രിയർക്കീസ് കോട്ടയം സെമിനാരിയിൽ തിരിച്ചെത്തി. 1911 മെയ് മാസത്തിൽ (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)



പരി. മോറൻ മോർ ഇസാത്തിയോസ് അപ്രോ ദ്വിതിയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവയ്ക്ക് സ്വാഗതം



എം. ഐ. ഏബ്രഹാം & ഫാമിലി

ഊറോട്ടുകാലായിൽ മണർകാട്

മലങ്കര സന്ദർശിച്ച പരി.പാത്രിയർക്കീസന്മാർ

(പേജ് 4-ൽനിന്നും തുടർച്ച)
ആലുവാ സെമിനാരിയിൽ ഒരു പ്രതിപുരുഷയോഗം വിളിച്ചുകൂട്ടുകയും തുടരെയുള്ള വിമതപ്രവർത്തനങ്ങളും അനുസരണ ഇല്ലായ്മയും മൂലം ദീവനാസിയോസ് ഗീവർഗീസിനെ നിരോധിക്കുകയും ചെയ്തു. ഓഗസ്റ്റ് 6-ാം തീയതി മറുപ്പെരുനാൾ ദിവസം മുളന്തുരുത്തി മോർതോമൻ പള്ളിയിൽവെച്ച് വി.മുറോൻ കുദാശ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ആഗസ്റ്റ് 17-ാം തീയതി, ദിവനാസിയോസ് ഗീവർഗീസിനെ അനുകൂലിക്കുന്നവരെഴിക്കെയുള്ള അനേകം പള്ളികളിലെ പ്രതിപുരുഷന്മാർ സംബന്ധിച്ചിരുന്ന ഒരു യോഗം അദ്ദേഹം വിളിച്ചുകൂട്ടി. മലങ്കര സഭയ്ക്കായി ഏതാനും കാനോനുകൾ പാത്രിയർക്കീസ് കോഡീകരിച്ചു. ഗീവർഗീസിന് പകരമായി കുറിലോസ് പൗലോസിനെ മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തയായി തിരഞ്ഞെടുത്തു നിയമിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹായികളായി കോനാട്ട് മാത്തൻ കോറേപ്പിസ്കോപ്പായെയും കോട്ടയം അക്കര യോഹന്നാന്റെ മകൻ കുര്യനെ നിയമിച്ചാക്കി.

ഇതേവർഷം പാത്രിയർക്കീസ് ആലുവ സെമിനാരിയിൽ ഹോംസിലേക്കും അവിടെ നിന്നും യൗശലേമിലേക്കും പോയി. 1915 നവംബർ 26-ാം തീയതിയിൽ അദ്ദേഹം കാലം ചെയ്തു. മോർ മർക്കോസിന്റെ ദയറയിൽ കബറടക്കപ്പെട്ടു.

പരി. ഏലിയാസ് തൃതിയൻ
മലങ്കര സുറിയാനി സഭയിലെ കലഹം തീർക്കാൻ ഇവിടേക്ക് എഴുന്നള്ളുകയും ഇവിടെ കബറടങ്ങുകയും ചെയ്ത പുണ്യവാ



നാണ് പരി. ഏലിയാസ് തൃതിയൻ ബാവ. 1931 ഫെബ്രുവരി 6-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച മോർക്ലീമിസ് യുഹാനോൻ അമ്പാച്ചി മെത്രാപ്പോലീത്ത, റമ്പാന്മാരായ കുറിയാക്കോസ് യേശു, സഖരിയ ഷാക്കീർ, ഏലിയാസ് ഹദുരി എന്നിവരാൽ അനുഗതനായി മുസലിമിന്നും പുറപ്പെട്ടു. 1931

ഫെബ്രുവരി 28-ാം തീയതി ഇറാക്കിലെ ബസ്രാ തുറമുഖത്തു നിന്നും കടൽമാർഗ്ഗം മാർച്ച് മാസത്തിൽ കറാച്ചിയിൽ എത്തിച്ചേരുകയും തുടർന്ന് തീവണ്ടി മാർഗ്ഗം ഡൽഹി മദ്രാസ് എന്നിവിടങ്ങളിലൂടെ മാർച്ച് 21-ാം തീയതി ആലുവയിൽ എത്തിച്ചേരുകയും ചെയ്തു.

തുടർന്ന് 23-ാം തീയതി വട്ടശ്ശേരി ഗീവർഗീസ് മോർ ദിവനാസിയോസും പരിവാരങ്ങളും ആലുവയിൽ ബാവായെ സന്ദർശിച്ചു. ഒരു ഉപാധിയും കൂടാതെ മുൻഗാമി അബ്ദുള്ള പാത്രിയർക്കീസ് പുറപ്പെടുവിച്ച മുടക്കുകൾപ്പന്ന നീക്കി ദീവനാസ്യോസിനെ അനുഗ്രഹിച്ച് ഇനി മുതൽ മോർ ദിവനാസ്യോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത ആയിരിക്കും എന്ന് കല്പിച്ചു. കൂടാതെ മലങ്കരയിലെ എല്ലാ പള്ളിയിലേക്കും ഇതു സംബന്ധിച്ച് കൽപ്പനയും ബാവ പുറപ്പെടുവിച്ചു. സമാധാന സ്ഥാപനത്തിൽ മലങ്കര സഭ ആകമാനം സന്തോഷിക്കുകയും ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുകയും ചെയ്തു. സഭ മാത്രമല്ല, തിരുവിതാംകൂർ, കൊച്ചി മഹാരാജാക്കന്മാർ, ബ്രിട്ടീഷ് വൈസ്രോയി ഇർവിൻ പ്രഭുവും ഇതിൽ ഏറെ സന്തോഷിച്ചു.

എന്നാൽ ഈ സന്തോഷം ഏറെ നീണ്ടുനിന്നില്ല. ദീവനാസ്യോസ് പുതിയ ചില ആവശ്യങ്ങൾ പരി. പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായുടെ മുമ്പാകെ അവതരിപ്പിച്ചു. പ്രധാനമായി 1912-ൽ മുടക്കപ്പെട്ട പാത്രിയർക്കീസ് അബ്ദേദ് മശിഹാ സ്ഥാപിച്ചു എന്ന് ദീവനാസ്യോസും കൂട്ടരും (ഈ കാതോലിക്കാ വാഴ്ച നടക്കുമ്പോൾ നിരന്തരം നിന്നു കേവലം രണ്ട് മൈൽ ദൂരെ പരുമലയിൽ ഉണ്ടായിട്ടും വട്ടശ്ശേരി മെത്രാൻ സംബന്ധിച്ചില്ല) അവകാശപ്പെടുന്ന കാതോലിക്ക സ്ഥാപനത്തെ ബാവ അംഗീകരിക്കണം. ഈ ആവശ്യത്തെ പരി.ബാവ അംഗീകരിച്ചില്ല. കാരണം ബാവ കൽപ്പിച്ചത്, ഈ കാതോലിക്കാ സ്ഥാപനം സുറിയാനി സഭയിൽ വേണ്ട എന്ന് തീരുമാനിച്ചത് പ.യാക്കോബ് രണ്ടാമൻ ബാവായുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ 1852-ൽ കൂടിയ ആകമാന സുന്നഹദോസ് ആണ് ആ തീരുമാനം മാറ്റുവാൻ തനിക്ക് സാധ്യമല്ല. കാരണം അത് സുന്നഹദോസ് തീരുമാനമാണെന്ന് ബാവ കൽപ്പിച്ചു.

തുടർന്ന് പരിശുദ്ധ ബാവ തന്റെ ജനത്തെ സന്ദർശിക്കുകയും ആലുവ, കരിങ്ങാച്ചിറ,

പാണംപടി എന്നിവിടങ്ങളിൽ യോഗങ്ങൾ കൂടുകയും ചെയ്തു. 1931 ജൂൺ മാസം 22-ാം തീയതി കുറുപ്പംപടി പള്ളിയിൽവെച്ചു പള്ളി പ്രതിപുരുഷയോഗം വിളിച്ചു ചേർത്തു. യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കാനായി വട്ടശ്ശേരി മെത്രാപ്പോലീത്ത അനുചരന്മാരെ അയച്ചിരുന്നു. സംഘർഷം ഉണ്ടാകും എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അഭി. മിഖായേൽ തിരുമേനി പരി. ബാവായോട് മീറ്റിംഗ് മാറ്റിവയ്ക്കണം അല്ലെങ്കിൽ കലഹം ഉണ്ടാകുമെന്ന് അറിയിച്ചു. ഇതിനു മറുപടിയായി പരിശുദ്ധ ബാവ സ്റ്റീബായുടെ കുക്കിലിയോൻ (ലോദെഹലീനാൻ മെൻബീശോ... നാഥൻ കൂട്ടായുള്ളതിനാൽ ദുഷ്ടനെ നാം പേടിക്കില്ല, തൻ ദിവ്യായുധ ധാരികളാകുന്നതിനുമുമ്പ് ഉണ്ടാകും.) ചൊല്ലുകയും തുടർന്ന് പള്ളിയകത്തേക്ക് എഴുന്നള്ളി യോഗ നടപടികൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു.

1932 ഫെബ്രുവരി മാസം 13-ാം തീയതി കാലം ചെയ്ത് മഞ്ഞിനിക്കര ദയറയിൽ കബറടക്കപ്പെട്ടു.



യാക്കോബ് തൃതിയൻ ബാവ
സുറിയാനിസഭയുടെ ആരാധന പൈതൃകം പിന്തുടരുന്ന

ത്തിന്റെ സംഭാവനകൾ വിലയേറിയതാണ്. വിസ്മൃതിയിലാണ്ടുപോയ പല സുറിയാനി രാഗങ്ങളും ക്രമപ്പെടുത്തിയത് പരി. ബാവായാണ്. സുറിയാനി സഭയുടെ ആരാധനയും അനുബന്ധിച്ചുള്ള സംഗീതവും രൂപപ്പെടുത്തി വിവിധ ദയറാകളിലാണ്. പരി. പിതാവിന് മലയാളം സംസാരിക്കുവാനും എഴുതുവാനും സാധിക്കുമായിരുന്നു. അബ്ദുൾ ആഹാദ് റമ്പാൻ എന്നായിരുന്നു ആദ്യത്തെ പേര്. 1933-ൽ പരി. അപ്രേം പ്രഥമൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായുടെ കൽപ്പന അനുസരിച്ച് മലങ്കരയിൽ വന്നു. 1934-ൽ ഏലിയാസ് മോർ യൂലിയോസ് ബാവ കശീശ്ശായായി അഭിഷേകം ചെയ്തു. 1946 വരെ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളെ പഠിപ്പിക്കുകയും മലയാളത്തിൽ പുസ്തകങ്ങൾ രചിക്കുകയും ചെയ്തു. 1946-ൽ തിരികെ പോയി. 1950-ൽ സേവേറിയോസ് എന്ന നാമത്തിൽ പരി. അപ്രേം പ്രഥമൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായാൽ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി വാഴിക്കപ്പെടുകയും ബാവ കാലം ചെയ്തശേഷം 1957 ഒക്ടോബർ 27-ാം തീയതി യാക്കോബ് തൃതിയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായായി വാഴിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. 1964 മെയ് മാസത്തിൽ മലങ്കര സന്ദർശിക്കുകയും ഔഗേൻ മോർ തീമോത്തിയോസിനെ ബസേലിയോസ് ഔഗേൻ പ്രഥമൻ എന്ന നാമത്തിൽ കാതോലിക്കയായി വാഴിക്കുകയും ചെയ്തു. 1980 ജൂൺ 25-ാം തീയതി കാലം ചെയ്ത് 28-ാം തീയതി ദമസ്കോസിലെ സെന്റ് ജോർജ്ജ് കത്തീഡ്രലിൽ കബറടക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

പരി. ഇഗ്നാത്തിയോസ് പാവാ പ്രഥമൻ ബാവ
മലങ്കരയിൽ കൂടുതൽ തവണ ശ്ലൈഹിക സന്ദർശനം നടത്തിയ പരി. ഇഗ്നാത്തിയോസ് പാവാ പ്രഥമൻ ബാവ മലങ്കര

മക്കൾക്ക് മാത്രമല്ല, ഇതര മതവിഭാഗങ്ങൾക്കും സുപരിചിതനായി



രുന്നു. 1964-ൽ പരി. യാക്കോബ് തൃതിയൻ ബാവായോടൊപ്പം മോർ സേവേറിയോസ് സാഖാ മെത്രാപ്പോലീത്താ ആദ്യമായി മലങ്കര സന്ദർശിച്ചു. 1980-ൽ പരി. യാക്കോബ് തൃതിയൻ ബാവായ്ക്ക് ശേഷം പരി. അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രിയർക്കീസായി വാഴിക്കപ്പെട്ടതിന് ശേഷം 1982 ഫെബ്രുവരി മാർച്ച് മാസങ്ങളിൽ പരി. ബാവ മലങ്കര സന്ദർശിച്ചു. കോതമംഗലം മാർത്തോമ്മൻ ചെറിയ പള്ളിയിൽവെച്ച് അങ്കമാലി ഭദ്രാസന സഹായ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി ഏബ്രഹാം മോർ സേവേറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തയെ വാഴിക്കുകയും മണർക്കാട് വി.മർത്തമറിയം കത്തീഡ്രലിൽവെച്ച് വി.മുറോൻ കുദാശ നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് 2000, 2004, 2008 വർഷങ്ങളിൽ ശ്ലൈഹിക സന്ദർശനങ്ങൾ നടത്തുകയും മുറോൻ കുദാശ നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. 2014 മാർച്ച് മാസത്തിൽ കാലം ചെയ്യുകയും ദമസ്കോസിലെ പാത്രിയർക്കാരാമനയോട് ചേർന്നുള്ള ദൈവാലയത്തിൽ കബറടക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

മാർ അഹത്തുള്ള ബാവ
അഹത്തുള്ള ബാവായുടെ സന്ദർശനത്തെക്കുറിച്ച് വിശദമായ ചരിത്ര രേഖകൾ ഇല്ലായെങ്കിലും (ശേഷം പേജ് 8-ൽ)

കോലോ സുറിയാനിയോയുടെ പ്രവർത്തനത്തിൽ പങ്കാളിയാവുക

കഴിഞ്ഞ 8 വർഷക്കാലമായി എല്ലാ മാസവും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചുവരുന്ന കോലോസുറിയാനിയോയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹകരിക്കുന്നവർക്ക് നന്ദിരേഖപ്പെടുത്തുന്നു. സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വ്യക്തികളിൽനിന്നുമുള്ള പരസ്യങ്ങളിലൂടെയും സംഭാവനകളിലൂടെയുമാണ് കോലോസുറിയാനിയോ സൗജന്യമായി നിങ്ങളുടെ കൈകളിലെത്തുന്നത്. ഞങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ വിജയിപ്പിക്കുവാൻ സഹകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പരുകൾ ജോജോ ജെ. തോമസ് മാളിയേക്കൽ (സെക്രട്ടറി) - 9633951621, സുരേഷ് ജോൺ കൈപ്പള്ളിൽ (ചീഫ് എഡിറ്റർ) - 9446073942

കോലോ സുറിയാനിയോയുടെ വെബ് സൈറ്റ്
<http://KoloSuryoyo/KS.html//www.syriacchristianity.info>

LEENA RAJU
Thadathimackal
Mob: 9447760612
9605485373

SERVICES

- BEAUTY PARLOUR
- All Beauty Treatments
- Hair Dressing
- Bridal Makeup
- Bouquet
- Car Decoration
- TAILORING CENTRE
- Ladies and Children's Wear
- Embroidery, Shadow Work
- Painting Beads Work
- Cut Work
- Hand Embroidary



Madonna
BEAUTY PARLOUR & TAILORING CENTRE

Koorumala Building, Manarcadu
Near St. Mary's Hosital
Tel: 2370611(O), 2370211(R)
E-mail: leenakurianmadona@gmail.com

Classes: Beautician Course, Fabric Painting etc

കർമ്മനിരതമായി സെന്റ് മേരീസ് യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ



ജോജോ ജെ. തോമസ് മാളിയേക്കൽ (സെക്രട്ടറി)

മണർകാട് പള്ളിയെന്ന മഹാ അനുഗ്രഹപ്രവാഹത്തിന്റെ കീഴിൽ ഒരു ചെറുനീരുറവയായി ഒരു കൂട്ടം യുവാക്കളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 1968 മുതൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന പ്രസ്ഥാനമാണ് വിശുദ്ധ മർത്തമറിയം യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ. ആരാധന, പഠനം, സേവനം, വിശ്വാസ സംരക്ഷണം, സുവിശേഷലോഷണം എന്നിവയിലൂന്നിയുള്ള യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അഞ്ചുപതിറ്റാണ്ടായി തുടർന്നുവരുന്നു. ഇക്കാലയളവിൽ നിരവധി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചിട്ടുണ്ട്. മലങ്കര സഭ ഒന്നായിരുന്ന 1968 കാലയളവിൽ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ യൂത്ത് ലീഗ് എന്നനാമത്തിൽ യുവജന പ്രസ്ഥാനം നിലവിൽവന്നു. 1970, 1990, 2005 എന്ന വർഷങ്ങളിൽ അഖില മലങ്കരാടിസ്ഥാനത്തിൽ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടത്തിയ യുവജന ക്യാമ്പ് സഭാ അധികൃതരുടെയും പൊതുജനങ്ങളുടെയും പ്രശംസയ്ക്ക് കാരണമായി. അന്നത്തെ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിലെ പല അംഗങ്ങളും ഇന്നു സഭയെ നയിക്കുന്ന വൈദികരായും രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കളായും പൊതുപ്രവർത്തകരായും സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു വരുന്ന.

1974-ൽ മലങ്കരസഭയിൽ ഭിന്നത രൂപം കൊണ്ടു സഭ രണ്ടായി പിരിഞ്ഞപ്പോൾ അന്ത്യോല്യാ സംഹാസനത്തിന്കീഴിൽ യൂത്ത് ലീഗ് യൂത്ത് അസോസിയേഷനായി രൂപാന്തരപ്പെട്ടു. അഭി. തോമസ് ദീവനാസ്യോസ് തിരുമേനിയുടെ (ഇപ്പോഴത്തെ ശ്രേഷ്ഠ ബാവ) കിടയറ്റ നേതൃത്വത്തിൽ കീഴിൽ യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ അതിന്റെ പ്രതാപം ഒട്ടും ചോർന്നുപോകാതെ സു സംഘടിതമായി സഭയിൽ പ്രത്യേകിച്ചും മണർകാട് പള്ളിയിൽ അതിന്റെ സ്ഥാനം നിലനിർത്തി. രോഗത്താലും അംഗവിഹീനതയാലും അലോഷങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് സഹായം ചെയ്യുമ്പോഴാണ് ക്രിസ്തൻ ആലോഷം അർത്ഥപൂർണ്ണമാകുന്നത്. എല്ലാവർഷവും യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ക്രിസ്തൻ ആലോഷങ്ങളോടനുബന്ധിച്ച് യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ ഇത്തരത്തിൽ കഴടപ്പെടുന്നവർക്ക് സഹായഹസ്തമായിത്തീരാറുണ്ട് ക്രിസ്തൻ ആലോഷവേളകളിൽ യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ ചെയ്യുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇതിന് തെളിവാണ്. വിവിധ വർഷങ്ങളിലായി വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം ചികിത്സ സഹായം ഭവന നിർമ്മാണം വീൽചെയർ കൃത്രിമ കാൽവിതരണം, സൗജന്യ ഡയാലൈസിസ് വിതരണം, ക്യാൻസർ രോഗികൾക്കുള്ള ചികിത്സാസഹായം വരെ ഇതിൽ ചിലതാണ്. ഈ വർഷം ഏതാണ്ട് 2,50,000 ത്തിൽ അധികം രൂപ ഡയാലൈസിസ് കിറ്റ് വിതരണത്തിനായി ചെലവഴിച്ചുകഴിഞ്ഞു. എട്ടു നോമ്പു പെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ചു നടത്തപ്പെടുന്ന ഇൻഫർമേഷൻ കൗണ്ടർ ഇന്നും തുടർന്നു വരുന്നു. എട്ടുനോമ്പിന് വരുന്ന ഭക്തജനങ്ങളുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും അനുഭവസാക്ഷ്യങ്ങളും 1970 മുതൽ രേഖപ്പെടുത്തുന്ന ഡയറി യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ പ്രവർത്തന പരിപാടിയായിരുന്നു. റവ.ഫ.ചെറിയാൻ കോട്ടയിലുള്ള പാവന സ്മരണ നിലനിർത്തുന്നതിനായി വടവാതൂരുള്ള പെരുമ്പള്ളി മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് മെമ്മോറിയൽ പൂവർ ബോയ്സ് ഹോമിൽ ലൈബ്രറി സ്ഥാപിച്ചു കൂടാതെ എല്ലാവർഷവും അഖില മലങ്കര അടിസ്ഥാനത്തിൽ സുറിയാനി സംഗീത മത്സരവും സംഘടിപ്പിച്ചുവരുന്നു. യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ മുഖപത്രമായി കോലോസുറിയോയോ (സുറിയാനി ശബ്ദം) പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ സാധിച്ചു. 1968-ൽ കൈയെഴുത്തുമാസിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ച മുൻപ്രവർത്തകരെ ആദരവോടെ സ്മരിക്കുന്നു.

കോലോ സുറിയോയോ
കഴിഞ്ഞ എട്ടുവർഷക്കാലമായി സഭാസംബന്ധമായ വാർത്തകൾ, ഇടവകതലത്തിലുള്ള വാർത്തകൾ, ഇടവകാംഗങ്ങളിൽ വിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കുവാൻ ഉതകുന്ന ലേഖനങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് എല്ലാമാസവും സൗജന്യമായി യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ മുഖപത്രമായ കോലോ സുറിയോയോ വിജയകരമായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു വരുന്നു. കഴിഞ്ഞ വർഷം പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായ കാലം ചെയ്ത് പിറ്റേദിവസം തന്നെ സ്പെഷ്യൽ സ്പ്ലിമെന്റ് പുറത്തിറക്കി ഞായറാഴ്ച കോട്ടയം ഭദ്രാസനത്തിലെ മിക്കവാറും ദൈവാലയങ്ങളിൽ വിതരണം ചെയ്യുവാൻ സാധിച്ചു. കൂടാതെ പുതിയ പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ വാഴ്ചയോടനുബന്ധിച്ച് ഒരു സ്പെഷ്യൽ സ്പ്ലിമെന്റും എട്ടുനോമ്പ് സ്പ്ലിമെന്റും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

പരി. മോനൻ മോർ ഇസ്രായീലോസ് അപ്രോ ദിതിയൻ പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായ്ക്ക് സ്വാഗതം



നവതി ആലോഷിക്കുന്ന സെന്റ് മേരീസ് സെൻട്രൽ സണ്ടേസ്കൂൾ മണർകാട്

10-ാം ചരമ വാർഷികം 17.02.2015



സാനമ്മ സ്കറിയാ പീടിയേക്കൽ, മണർകാട്

സുറിയാനി സംഗീത മത്സരം

മലങ്കരയിലെ വിവിധ ദൈവാലയങ്ങളിലെ ഗായകസംഘങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മണർകാട് സെന്റ് മേരീസ് യൂത്ത് അസോസിയേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മലങ്കര സുറിയാനി സഭയുടെ വാനമ്പാടിയും മല്പാനുമായിരുന്ന ബഹു. കോട്ടയിൽ ചെറിയാൻ അച്ചന്റെ സ്മരണാർത്ഥം അഖിലമലങ്കര അടിസ്ഥാനത്തിൽ സുറിയാനി സംഗീത മത്സരം മണർകാട് കത്തീഡ്രലിൽവെച്ച് ഫെബ്രുവരി 22-ന് 2 പി.എം-ന് നടത്തപ്പെടുന്നു. ഒന്നാം സമ്മാനം 10,001/- (പതിനായിരത്തി ഒന്ന്), രണ്ടാം സമ്മാനം 5,001/- (അയ്യായിരത്തി ഒന്ന്), മൂന്നാം സമ്മാനം 3,001/- (മൂവായിരത്തി ഒന്ന്). വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക് ഈ നമ്പരുകളിൽ ബന്ധപ്പെടുക. റവ.ഫാ. കുറിയാക്കോസ് കാലായിൽ - 9497668100, ജോജോ-9633951621, അജു-94965464299.

വി. കുർബ്ബാനയും അനുസ്മരണ സമ്മേളനവും

മലങ്കരയുടെ വാനമ്പാടി ഭാഗ്യസ്മരണാർഹനായ ചെറിയാൻ കോട്ടയിൽ മല്പാനച്ചന്റെ 5-ാം ഓർമ്മദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് അദ്ദേഹത്തിന്റെ നാമത്തിൽ സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന ചെറിയാൻ കോട്ടയിൽ മല്പാനച്ചൻ ഫൗണ്ടേഷന്റെ 4-ാം വാർഷികം 2015 ഫെബ്രുവരി 22-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച തിരുവഞ്ചൂർ വി. മർത്തമറിയം യാക്കോബായ സുറിയാനി പള്ളിയിൽ വി. കുർബ്ബാനയ്ക്കും തുടർന്ന് വന്യ മല്പാനച്ചന്റെ കബറികലെ ധൂപപ്രാർത്ഥനയ്ക്കും ശേഷം 10.30 - ന് പള്ളി പാരിഷ് ഹാളിൽ നി.വ.ദി.ശ്രീ. കുര്യാക്കോസ് മോർ ഈവാനിയോസ് (ക്നാനായ അതിഭദ്രാസനം റാന്നി മേഖല) മെത്രാപ്പോലീത്തയുടെ മഹനീയ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരള മുഖ്യമന്ത്രി. ശ്രീ. ഉമ്മൻ ചാണ്ടി അനുസ്മരണ സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കുന്നതും കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് മാർക്സ് പാർട്ടി കോട്ടയം ജില്ലാ സെക്രട്ടറിയും റബ്കോ ചെയർമാനുമായ ശ്രീ. വി. എൻ വാസവൻ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തുന്നതുമാണ്.

Welcome to feel the Unique Heritage Excitement !

THARAVADU HERITAGE HOME
Since 1870

Near Govt. Boat Jetty,
Kumarakom, Kerala, S. India.
Pin-686563. Ph: 91 481 2525230
Mob: 9446503632, 9447065887

E-mail : tharavadu@sancharnet.in, www.tharavaduheritage.com

മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം ദ്വിതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവ



റവ.ഫാ. കുറിയാക്കോസ് കാലായിൽ

ആകമാന സുറിയാനി സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷ പദവിയിലേക്ക് ദൈവ നിയോഗത്താൽ വടക്കേ അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പൊലീത്തയായിരുന്ന മോർകുറിലോസ് അപ്രേം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മോറാൻ മോർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രേം ദ്വിതീയൻ എന്നനാമത്തിൽ 123-ാമത്തെ പാത്രിയർക്കീസായി സ്ഥാനാരോഹണം ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവെന്നത്, സഭയ്ക്ക് ധീരനേതൃത്വം ആവശ്യമായ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഏറെ പ്രതീക്ഷ നൽകുന്നു.

തുറബ്ദീനിൽ നിന്നും സിറിയയിലേക്ക് കുടിയേറിയ പൗരാണിക ക്രൈസ്തവ കുടുംബത്തിൽ ഇസ്രായേൽ രാജ്യത്തിന്റെയും -വനേമയുടെയും പുത്രനായി 1965 മെയ് 3-ന് ജനിച്ച പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് ശേഷം ലബനോനിലെ മാർ അപ്രേം സെമിനാരിയിൽ വൈദിക പഠനം ആരംഭിച്ച അപ്രേം എന്ന ബാലൻ ഈജിപ്തിലെ കെയ്റോയിൽ കോപ്റ്റിക് തിയോളജിക്കൽ സിമനാരിയിൽ നിന്ന് ദൈവശാസ്ത്രത്തിൽ ബിരുദവും അയർലണ്ടിലെ സെന്റ് പാട്രിക് കോളേജിൽ നിന്നും ബിരുദാന

ന്തരബിരുദവും 1994-ൽ അതേ കോളേജിൽ നിന്നും **The Symbolism of cross in early syriac christianity** എന്ന ഗവേഷണ വിഷയത്തിൽ ഡോക്ട്രേറ്റും കരസ്ഥമാക്കി 1985-ൽ ശർവോയോറമ്പാൻ സ്ഥാനവും, തുടർന്ന് പൗരോഹിത്യവും സ്വീകരിച്ച് ജന്മദേശത്ത് കഷ്മേലി സെന്റ് മേരീസ് പള്ളിയിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു. 1988-89 കാലഘട്ടത്തിൽ സാഖാപ്രഥമൻ ബാവായുടെ സെക്രട്ടറി ദമാസ്കസിലെ സെമിനാരി അദ്ധ്യാപകൻ തുടങ്ങിയ സ്ഥാനങ്ങൾ വഹിച്ചു. 1996 ജനുവരി 28 ന് പരിശുദ്ധ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായുടെ തുക്കരങ്ങളാൽ മോർകുറിലോസ് എന്ന പേരിൽ മെത്രാപ്പൊലീത്താ സ്ഥാനത്തേക്ക് ഉയർത്തപ്പെട്ടു.

വടക്കേ അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ അമരക്കാരനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ട് വിജ്ഞാനകൃത്യകിയും, ക്രാന്ത ദർശിയും, ബഹുഭാഷപണ്ഡിതനുമായ മോർകുറിലോസ് അപ്രേംകരിം മെത്രാപ്പൊലീത്ത ആ ഭദ്രാസനത്തിന് നവോന്മേഷം നൽകി പടിഞ്ഞാറൻ സംസ്കാരത്തിന്റെ അതി പ്രസരത്തിൽ ആത്മീയതയുടെ പ്രകാശം മങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്ന യുവതിയുവാക്കളെ ആത്മീയനോമ്പുകാരാക്കാൻ യുവജനപ്രസ്ഥാനം ശക്തിപ്പെടുത്തി. വിവാഹ ജീവിതത്തിന്റെ പവിത്രതയെ കാത്തു സൂക്ഷിച്ച് മൂല്യബോധവും ദൈവഭക്തിയുമുള്ള കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ, യുവാക്കളെ പ്രാപ്തരാക്കുവാൻ, ഇടവകതലങ്ങളിൽ പ്രീമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് സെന്റർ നിർബന്ധിതമാക്കി. പ്രായദേദമെന്യേ ഏവരുടേയും ആത്മീയതലത്തിൽ പ്രബുദ്ധരാക്കാൻ ക്ലാസു

കളും കോൺഫറൻസുകളും സംഘടിപ്പിച്ചു. സൺഡേ സ്കൂൾ പാഠ പദ്ധതികൾ കുട്ടികൾക്ക് ഏറെ ആകർഷകമാകും വിധം പരിഷ്കരിച്ചു. മെത്രാപ്പൊലീത്താ സ്ഥാനത്തേക്ക് ഉയർത്തപ്പെട്ട നാൾ മുതൽ ഡബ്ല്യു.സി.സി.യുടെ കേന്ദ്രകമ്മിറ്റിയുൾപ്പെടെ നിരവധി എക്യുമെനിക്കൽ വേദികളിൽ സുറിയാനി സഭയുടെ യശസ്സുയർത്തി. സുറിയാനി ഭാഷയ്ക്കു പുറമെ അറബി, ഇംഗ്ലീഷ്, ഫ്രഞ്ച്, ഭാഷകളിലും അവ

ഗ്രന്ഥം പ്രചുര പ്രചാരണേടി. ഇത് കുട്ടികളോടുള്ള പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ ആത്മബന്ധം വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു പ്രസിദ്ധീകരണമാണ്. സുറിയാനിഭാഷ പരിപോഷിപ്പിക്കുവാൻ അമേരിക്കൻ ഫൗണ്ടേഷൻ ഫ്രാൻസിറിയക് സ്റ്റഡീസ് എന്നപ്രസ്ഥാനത്തിന് രൂപം നൽകി. സുറിയാനി ഭാഷ പഠനങ്ങൾ എന്ന മാസിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. അന്തർ ദേശീയ തലത്തിൽ ദൈവശാസ്ത്രവിഷയങ്ങളിൽ സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പി

പെരുമാറ്റശൈലിയും ലളിത ജീവിതവുമകൊണ്ട് മാനവഹൃദയം കവർന്ന ശ്രേഷ്ഠപിതാവത്രെ മാർ അപ്രേം.

ലോകമെങ്ങുമുള്ള ക്രൈസ്തവജനതയുടെ നൊമ്പരം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സിറിയയിലും ഇറാഖിലും ആരാധനാലയങ്ങൾ തകർപ്പെടുകയും വിശ്വാസികളെ കൊന്നൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കാഴ്ച പരിശുദ്ധ പിതാവിനെ വളരെ വേദനിപ്പിച്ചപ്പോൾ തന്നിലെ ദൈവ



ഗാഹമുള്ള പരിശുദ്ധ പിതാവിന് മലയാളഭാഷയും വശമാണ്. സുറിയാനി ഭാഷയിലെ വിലപ്പെട്ട ഗ്രന്ഥങ്ങൾ ഇംഗ്ലീഷിലേക്ക് തർജ്ജമ ചെയ്ത് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. 2014-ൽ കുട്ടികൾക്കായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച 'ഇൻ ദ ട്രീ ഹൗസ്' എന്ന

സ്നേഹം ജ്വലിച്ചു. ആ സ്ഥിതിശാലികൾ നിയന്ത്രണവിധേയമാക്കാൻ അമേരിക്കൻ പ്രസിഡന്റ് ബരാക്ക് ഒബാമയുടെ അടുത്തു ഇതര സഭാപിതാക്കന്മാരെ കോർത്ത് ഇണക്കി പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആശയ വിനിമയം നടത്താനുള്ള നിശ്ചയാദാർശ്യം ശ്രദ്ധേയമായിരുന്നു. അതിലൂടെ കലാപഭൂമിയിൽ അൽപമെങ്കിലും ശാന്തമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞു. ആ പ്രദേശങ്ങളിലെ അഭയാർത്ഥി ക്യാമ്പുകൾ പല തവണ സന്ദർശിച്ച് ദൈവസ്നേഹം പങ്കിടുവാനും അവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി സാമ്പത്തിക പങ്കാളിത്വം വഹിക്കുവാനും ഫണ്ട് സ്വരൂപിക്കുവാനും ഏറെ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തി. യുദ്ധമുഖത്ത് ഒരു ധീരഭടനെപ്പോലെ ഊർജ്ജസ്വലതയോടെ നേതൃത്വനിരയിൽനിന്ന് സഭാമക്കളെ നയിക്കുന്ന പരിശുദ്ധ പിതാവ് പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കിന്നരമെന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെട്ട തന്റെ മുൻഗാമി മാർ അപ്രേമിനെപ്പോലെ പ്രോജ്വലിക്കട്ടെ. സഭയിൽ കാലാനുസരണമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി വരും തലമുറയുടെ മനസ്സുതൊട്ടറിഞ്ഞ് അവരുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾക്ക് കാതോർത്ത് പരിശുദ്ധാത്മപ്രേരിതമായ നവചിന്തകൾ പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങൾ ഉയരങ്ങളിൽനിന്നും പെയ്തിറങ്ങട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

യുവശാക്തീകരണത്തിന് പ്രോത്സാഹനം നൽകുന്ന യുവതന്ത്രിന്റെ പ്രതീകമായ-യുവജനങ്ങളെ കർമ്മോത്സുകരാക്കുന്ന ഒരു മഹാപ്രധാനാചാര്യന്റെ നേതൃത്വം സഭക്കെന്നും ഒരനുഗ്രഹമായിരിക്കും. മണർകാടിനെ ഏറെ സ്നേഹിക്കുന്ന മലയാളഭാഷയും സംസ്കാരവും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന പരിശുദ്ധ പിതാവിന് മലങ്കര മക്കളുടെ ഹൃദയ തുടിപ്പുകൾ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയും എന്നതുതന്നെ സഭയ്ക്കു ശക്തമായ നേതൃത്വം നൽകാൻ സഹായകരമായ ഘടകമത്രെ. സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷനായിരിക്കുമ്പോഴും സാധാരണക്കാരിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെല്ലുന്ന ഔന്നത്യത്തിലും വിനയാന്വിതനാകുന്ന, ഹൃദയമായ

Hearty Welcome to
H. H. Moran Mor Ignatious Aphrem IInd
The Windsor Convention Centre

25 to 2500 pax Capacity

THE WINDSOR CASTLE
Kodimatha | Kottayam
0481 2363638 /9



പരിശുദ്ധ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായുടെ ഭാരത സന്ദർശനത്തിന് ആശംസകൾ

പ്രകാശം മെഡിക്കൽ സെന്റർ പ്രകാശം മെഡിക്കൽസ് പ്രകാശം ഡന്റൽ ക്ലിനിക് ക്രൗൺ മെഡിക്കൽസ്

ചർച്ച് ജംഗ്ഷൻ, മണർകാട്
Ph: 0481-2379522, Mob: 9495394875, 9447964944
Kids-Nest Play School & Day Care



Best Compliments from:

Rev. Fr. Geevarghese Kolasseril Velloor & Family
Rev. Fr. Kuriakose & Family, Melbon, Australia
Dr. Philip & Family, Boston, USA
Abraham & Family, Melbon, Australia

OFFER UP TO 30%*
CAMERA SALES & SERVICE

CAMERA ZSCAN
Estd 1994

Big SALE

YMCA BUILDING
SASTRI ROAD, KOTTAYAM
0481-256 8876
camerascan@gmail.com

Our Branches

- Marthandom
- Trivandrum
- Kollam
- Tiruvalla
- Changanassery
- Kottayam
- Kottayam
- Cochin
- Thevara
- Angamaly
- Thrissur
- Calicut
- Alapuzha
- Kalpatta

* Terms & conditions apply

പരിശുദ്ധ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായുടെ ഭാരത സന്ദർശനത്തിന് ആശംസകൾ



മണർകാട്

കല്ലുകടമ്പിൽ കുടുംബയോഗം

ഗോൾഡൻ ജൂബിലി വർഷം (1965 - 2015)
വാർഷിക സമ്മേളനം 2015 മെയ് 9 മണർകാട്

- പരിസ്ഥിതി ദിനാചരണം
- യുത്ത് കൺവൻഷൻ
- ശാഖാതല കായികമത്സരങ്ങൾ
- വെബ്സൈറ്റ് അനാവരണം
- ചരിത്രപുസ്തക പുനഃപ്രസിദ്ധീകരണം
- ആസ്ഥാനഫണ്ട് രൂപീകരണം
- പൊതുസമ്മേളനം
- വിവിധ പരിപാടികൾ

മലകര സന്ദർശിച്ച പരി.പാത്രിയർക്കീസന്മാർ

(പേജ് 5-ൽനിന്നും തുടർച്ച)

തോമ അർക്കദിയക്കോൻ പരി. അന്ത്യോഖ്യാ സിംഹാസനത്തിലേക്ക് 1660-ൽ അയച്ച കത്തിൽനിന്ന് ഏകദേശം വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്. അതി പ്രകാരമാണ്. ഭാഗ്യവാനായ മോർ തോമ ശ്ലീഹായുടെ സഭയിലെ വിശ്വാസികൾ നിന്നുവേയും മഹാനഗരമായ അന്ത്യോഖ്യായുടെ മേൽ അധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന പാത്രിയർക്കീസ് ശെമൊൻ, അങ്ങ ഈ ഇടവകയുടെ തലവനും ഇതിന്റെ നല്ല ഇടയനുമാകുന്നു. മലബാറിൽ സംഭവിച്ച താഴെ കൊടുക്കുന്ന സംഭവത്തെപ്പറ്റി അങ്ങയെ അറിയിക്കുവാൻ ഞങ്ങൾ താല്പര്യപ്പെടുന്നു. പുർണമേലധികാരം കൈയൊളുന്ന ഇഗ്നാത്യോസ് പാപ്പ, ഇഗ്നാത്യോസ് പാത്രിയർക്കീസ് എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്ന പിതാവിനെ ഞങ്ങൾക്ക് അയച്ചുതന്നു. ഇഗ്നാത്യോസ് ഒരു കപ്പലിൽ കയറി; അദ്ദേഹത്തിന്റെ അറിവിൽപ്പെടാതെ ശത്രുക്കളും കവർച്ചക്കാരും കൊലയാളികളും പുറജാതികളും മുസ്ലീങ്ങളും ആയ വരോടൊപ്പം ഇടപഴകേണ്ടിവന്നു. അന്ത്യമായി, അദ്ദേഹം മൈലാപ്പൂർ പട്ടണത്തിലെത്തി. ജെസ്യൂട്ട് മഠത്തിലെ അന്തോവാസികൾ അദ്ദേഹത്തെ കണ്ടപ്പോൾ, ചെന്നായ്ക്കളെപ്പോലെ അദ്ദേഹത്തെ കീഴടക്കി, ബലമായി അവരുടെ സങ്കേതത്തിലെത്തിച്ചു. ഇതേ തുടർന്ന് അദ്ദേഹത്തിന് എന്നു സംഭവിച്ചു എന്നോ അദ്ദേഹത്തിന്റെ പരിശുദ്ധതയ്ക്ക് എന്തെല്ലാം കഷ്ടപ്പാടുകൾ സഹിക്കേണ്ടിവന്നു എന്നോ ഞങ്ങൾക്ക് അറിഞ്ഞുകൂടാ. ആ ദിവസങ്ങളിൽ ഏതാനും ശെമ്മാശ്ശന്മാർ അവിടെയുണ്ടായിരുന്നു. പാത്രിയർക്കീസ് അവരെ പള്ളിയിൽ കണ്ടപ്പോൾ രഹസ്യമായി വിളിച്ച് ഇതാ എന്റെ കത്ത്. ഇവകൊണ്ട് വേഗം സ്ഥലം വിടുക. എന്നു പറഞ്ഞു. ശെമ്മാശ്ശന്മാർ ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ എത്തിച്ചേർന്നപ്പോൾ അവരിൽനിന്നും എന്താണ് സംഭവിച്ചത് എന്നു ഞങ്ങളറിഞ്ഞു, ഭയന്നുപോയി.

ഈ സംഭവത്തിൽ പരാമർശിക്കപ്പെടുന്ന ശെമ്മാശ്ശന്മാർ മൈലാപ്പൂരിൽ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ കബറിടം സന്ദർശിക്കുവാൻ പോയ ചെങ്ങന്നൂർ സഭദേശിയായ ഇട്ടി അഥവാ അബ്രഹാം, കുറവി ലങ്ങാട് സഭദേശിയായ കുര്യൻ എന്ന കുറിയാക്കോസ് എന്നിവരാണ്. ഇവർ അഹത്തുള്ളാ ബാവായെ മൈലാപ്പൂരിൽവെച്ച് കാണുകയുണ്ടായി. അർക്കദിയക്കോൻ തോമയെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ടുള്ള കല്പന അദ്ദേഹം അവരെ ഏൽപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് മട്ടാഞ്ചേരിയിൽ പോർട്ടുഗീസ് കോട്ടയിൽ ബാവായെ കൊണ്ടുവരികയും ബാവായെ വിട്ടുതരണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സുറിയാനിക്കാർ കോട്ട വളയുകയും കേവലം മൂന്നു പടയാളികൾ മാത്രം ഉണ്ടായിരുന്ന കൊച്ചികോട്ടയിൽനിന്ന് ബാവായെ കപ്പലിൽ കൊണ്ടുപോയി കടലിൽ താഴ്ത്തിക്കൊന്നുവെന്ന് വിശ്വസിക്കപ്പെടുന്നു. ഇതേ തുടർന്നാണ് 1653-ലെ ചരിത്രപ്രസിദ്ധമായ കുനൻകുരിശ് സത്യം ഉണ്ടായത്. അർത്തുങ്കൽ പള്ളിയുടെ സമീപം ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ മൃതദേഹം അടിഞ്ഞുവെന്നും ഇന്നും അവിടെയുള്ളവർ വെളുത്തപ്പൻ എന്ന പേരിൽ ഇദ്ദേഹത്തെ അനുസ്മരിക്കുന്നുണ്ട്. ഈ സംഭവത്തിന്ശേഷം കൊച്ചി രാജാവ് കൊട്ടാരത്തിന്റെ പടികളിൽ വീണ് കഴുത്തെടടിഞ്ഞ് നാടുനീങ്ങി.

പൈറ്റക്കുളം മാർബിൾസ്

കുത്താട്ടുകുളം
Ph: (Off) 0485 2251917, Fax : 2250017
Mob: 8086070310

Authorised Dealer of all Branded Tiles & Sanitary Wares

Dealers in:
All Types of Marbles, Granites, Ceramic Tiles and Vertified Tiles